

**ПРЕЗЕНТАЦИЯ
«РЮМКА – НЕ ДЛЯ
ПОДРОСТКА»**

ЦЕЛЬ ПРОЕКТА

**1. Показать вредность
алкоголя для подростка.**

**2. ПОКАЗАТЬ , КАК
ЧЕЛОВЕЧЕСТВО БОРОЛОСЬ С
АЛКОГОЛИЗМОМ.**

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

- ПЬЯНСТВО есть упражнение в безумии. (Пифагор)
- ЗДОРОВЬЕ – одно из важнейших составляющих развития личности, благополучия человека, важное условие его участия в труде и общественной жизни. Почему же многие подростки добровольно подрывают своё здоровье: курят, употребляют алкоголь? Чем раньше начинается употребление спиртных напитков, тем быстрее подросток втягивается в болото пьянства.

В VI – VII веках арабские алхимики добыли из сброженного сока чистый спирт, которому дали название «алкоголь». Однако об отрицательном влиянии пьянства родителей на потомство знали ещё в глубокой древности. Греческая мифология повествует, что богиня Гера родила от опьяневшего Зевса хромого Гефеста. Основоположник античной медицины Гиппократ виновниками идиотизма, эпилепсии и других нервно-психических заболеваний детей считал родителей, употребляющих алкоголь в день зачатия. Аристотель считал, что женщины, предающиеся пьянству, рожают детей, похожих в этом отношении на своих матерей. А выражение Плутарха «Пьяницы рожают пьяниц» стало крылатым.

Спарте мудрый Ликург, зная о вреде, который оказывает алкоголь, обнародовал закон, категорически запрещающий молодожёнам пить вино в день свадьбы. Такой же мудрый обычай существовал и на Руси.

Основоположник мусульманской религии Мухаммед включил запрет на употребление алкоголя в свод мусульманских законов – Коран. Французская армия 1812 года в результате пьянства оказалась полностью деморализованной, неуправляемой.

В конце XIX – начале XX века зарождается и развивается народное трезвенническое движение. Общество трезвости в России занималось не только пропагандистской антиалкогольной деятельностью и лечением больных алкоголизмом, но и разработкой методик и организационных принципов борьбы с ним.

В настоящее время ведётся борьба с алкоголизмом в нашей стране, так как большое количество алкоголиков появилось не только среди взрослого населения: и мужчин, и женщин, но и среди подростков.

Алкоголь – специфический яд. Тяжёлое опьянение представляет угрозу для жизни людей, ведёт к деградации личности.

КАРТИНЫ СЕГОДНЯШНИХ ДНЕЙ



ТАК ЛИ БЕЗОБИДНО ПИВО?

- Пиво представляет собой натуральный алкогольный напиток, в основе оно состоит из воды (93%), а также из углеводов и азотосодержащих веществ и 0,5% этиловый спирт. Содержащиеся в пиве растительные аналоги половых гормонов изменяют внешний вид любителей этого напитка: мальчики толстеют, у них увеличиваются молочные железы, округляются бёдра, сужаются плечи – фигура изменяется по женскому типу. У девочек бёдра становятся уже плеч, появляется щетина, грубеет голос – организм развивается по мужскому типу.
- Недобросовестные производители пива добавляют в него соединения кобальта, чтобы добиться высокой пены. Этот тяжёлый металл вымывает из клеток кальций, в результате падает сократительная способность сердца, его полости расширяются, мышца становится дряблой. Это и есть «пивное сердце».
- В результате всасывания пива в кровь со временем может развиваться варикозное расширение вен. Пивной алкоголизм негативно влияет на сосуды и клетки головного мозга – подросток постепенно глупеет. Пол-литра пива равно 40-50 г водки. Пивной алкоголизм неизлечим. Главный санитарный врач Геннадий Онищенко говорит: «Не СПИД, не туберкулёз погубит Россию, а пивной алкоголизм среди юного поколения». По данным учёных США, пиво может стать причиной злокачественных новообразований в нижних отделах мочевыводящих путей. У женщин растёт вероятность заболеть раком молочной железы. Если мать пьёт, вскармливая ребёнка, то у малыша возможны эпилептические судороги, и эпилепсия со временем может прогрессировать.

АЛКОГОЛЬ – ЗЛЕЙШИЙ ВРАГ

- Токсичность алкоголя обусловлена продуктами его окисления. Алкоголь накапливается в тканях головного мозга и крови. Тяжёлое опьянение представляет угрозу для жизни. Злоупотребление алкоголем сокращает продолжительность жизни в среднем на 15-20 лет.
- В организме подростков алкоголь вызывает серьёзные расстройства, задерживает психическое и физическое развитие. Отвисшие щёки, безучастные глаза, умственная отсталость, преждевременная старость – результат частого употребления алкоголя. Постепенно разрушается воля, память, появляются слабость, агрессивность, что приводит к деградации личности. Алкоголь – «лучшее средство» лишить подростка разума – самого ценного, что дано природой.
- Итак, алкоголь оказывает следующее отрицательное воздействие на молодой организм:
 - -вредное влияние на организм в целом;
 - -способствует развитию умственной отсталости;
 - -ведёт к развитию хронического алкоголизма;
 - -вредно влияет на потомство;
 - -рождается мёртвый ребёнок;
 - -рождается ребёнок с различными уродствами; рождается ребёнок психически неполноценный;
 - -снижает спортивные результаты.

ЧЕМ СТРАШЕН АЛКОГОЛЬ

Алкоголь и потомство

- Реальная цифра алкоголиков в России сейчас составляет 20 млн. человек.
- Уже сейчас в России в результате пьяных зачатий 17% новорожденных дебилы.



ПОТОМСТВО АЛКОГОЛИКОВ

Федеральный закон от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАПРФ).

Из статьи 20.20.

«Распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах, за исключением организаций торговли и общественного питания, в которых разрешена продажа алкогольной продукции в розлив, — влечет наложение административного штрафа.

Примечание. Под алкогольной и спиртосодержащей продукцией понимается продукция с объемным содержанием этилового спирта более 12 процентов.

Комментарий к ст. 20.20. Штраф налагает милиция».

Из статьи 20.22.

«Появление в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет, а равно распитие ими пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции, потребление ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, иных одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах влечет наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних.

Комментарий к ст. 20.22. Штраф налагает комиссия по делам несовершеннолетних».

КТО ВИНО ЛЮБИТ, ТОТ САМ СЕБЯ ГУБИТ.
ПОСЛОВИЦА



**Скажешь алкоголю:
«Нет!» – проживёшь сто
лет!!!**

